

ПРОПАГАНДИСТ

«Победа коммунизма зависит от людей, и коммунизм строится для людей. Каждый советский человек своим трудом приближает его торжество». Эти четкие и ясные слова Программы КПСС указывают нам, в каком направлении, во имя чего должна вестись вся наша идеологическая работа. Ведь ее главная цель — воспитать нового человека, человека высокой идейности, благородных поступков, активного строителя бесклассового общества.

Осуществлению этой благородной задачи и посвящают себя наши пропагандисты. Пропагандист — это всесторонне подготовленный, убежденный и страстный борец за коммунизм, за воспитание нового человека.

В современных условиях пропагандист призван быть не только воспитателем, но и организатором масс. Он должен обладать умением переводить теоретические положения на язык практических задач.

Именно таким пропагандистом и является Игнатий Егорович Туринов — старший мастер тарного цеха Усть-Миасской лесоперевалочной базы. Свыше 15 лет передает он свои знания и богатейший опыт в массы. На какой бы участок работы ни направила партия коммуниста Туринова, он всегда находит время для проведения большой воспитательной работы с трудящимися. Неоднократно избирался секретарем партийной организации, назначался руководителем агитколлектива, пропагандистом.

Тов. Туринов является активным членом городского отделения Общества по распространению политических и научных знаний. Его лекция «Разоружение — основная проблема современности» пользуется большой популярностью у населения.

Всего лишь второй год работает т. Туринов на лесоперевалочной базе. Но и за этот короткий срок он зарекомендовал себя не только активным общественником, но и хорошим производственным и руководителем.

Коллектив тарного цеха из месяца в месяц перевыполняет государственный план. Так, например, план марта 1962 года выполнен на 115,6 процента. Успешно работает коллектив и в апреле, с честью выполняя предмайские социалистические обязательства. И в этом, несомненно, большая заслуга Игната Егоровича.

В октябре прошлого года партийное бюро лесоперевалочной базы поручило ему руководить кружком по изучению истории партии.

Закончив семнадцатую главу истории КПСС, слушатели приступили к изучению исторических решений XXII съезда КПСС. Темы программного материала изучаются в кружке согласно методического плана ГК КПСС. Строгое соблюдение установившегося порядка в проведении занятий дает хорошие результаты в усвоении всех тем.

Пропагандист Туринов всегда тщательно готовится сам к проведению каждого очередного занятия. Он систематически посещает семинары при городском комитете партии, принимает активное в них участие, делится опытом пропагандистской работы. Его часто можно видеть в парткабинете за подбором соответствующей литературы и наглядных пособий. Все это, разумеется, положительно сказывается на проведении занятий.

Живо, интересно, доходчиво излагает Игнатий Егорович изучаемый материал. Но самое важное и ценное заключается в том, что любой теоретический вопрос он умело связывает с конкретными задачами, стоящими перед коллективом.

Высокую и заслуженную оценку дают своему пропагандисту слушатели кружка тт. Намышкин, Алферов, Деменко и другие.

Большую, трудную и благородную работу ведут наши пропагандисты, формируя человека коммунистического общества. Одним из них является коммунист Игнатий Егорович Туринов.

Н. СОКОЛОВ,

заведующий внештатным отделом пропаганды и агитации
редакции газеты «Правда».

К юбилею „Правды“



Москва. Бригаде коммунистического труда сборочно-го цеха Московского завода малолитражных автомобилей редакцией газеты «Правда» присвоено почетное звание «бригада имени 50-летия газеты «Правда».

На снимках: слева — бригадир «бригады имени 50-летия газеты «Правда» коммунист Василий Дроздов. Справа — плакат-«молния», вывешенная в сборочном цехе, сообщающая о присвоении бригаде почетного звания.

Фото В. Хухлаева.

Фотохроника ТАСС.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Путь к победе

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 23-й

№ 48 (2073)

Вторник,
24 апреля
1962 года

Цена 2 коп.

XIV СЪЕЗД ВЛКСМ

В Москве в Кремлевском Дворце съездов 19 апреля продолжал свою работу XIV съезд Ленинского комсомола. Бурными аплодисментами, провозглашая здравицы в честь советского народа, Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета встретили делегаты появление в президиуме руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Один за другим выступают делегаты.

Сердце переполняется радостью, когда слушаешь выступления делегатов о замечательных делах комсомолии, сказала посланец Ставрополья, животновод из колхоза «Россия» Лидия Мальцева. Как много доверено нам, молодым, и как много может сделать молодежь! Только в труде на благо Родины — весь смысл нашей жизни.

Коллектив фермы, которым руководит Лидия Мальцева, надоил за год 800 тонн молока. Производство каждого центнера его обошлось хозяйству в 4 рубля 57 копеек. Снижения себестоимости продукции здесь добиваются за счет бесприязвного содержания скота, механизации трудеющих процессов.

Заканчивая выступление, Лидия Мальцева сказала:

— Наш коллектив делом отвечает на требование партии создать изобилие сельскохозяйственных продуктов. Мы обязались произвести в этом году свыше тысячи тонн молока, значительно снизить его себестоимость. Будем настойчиво воспитывать в себе качества человека коммунистического общества. Так подсказывает нам сердце, а сердца наши безраздельно принадлежат родной Коммунистической партии!

Четыре года назад, когда проходил XIII съезд ВЛКСМ, на карте Новосибирской области не было города науки, а сегодня на берегу Обского моря по воле партии руками посланцев молодежи создан научный центр, один из крупнейших в нашей стране. Здесь трудятся тысячи молодых ученых,

Извещения

25 апреля в городском Доме культуры, в 3 часа дня, созывается очередная восьмая сессия городского Совета депутатов трудящихся.

Повестка дня: «О мерах выполнения плана строительства и благоустройства города в 1962 году».

Исполком горсовета.

Депутат Верховного Совета РСФСР тов. Коняхин будет принимать избирателей 25 апреля с 11 часов дня в здании горисполкома.

приехавших в Сибирь из Москвы, Киева, Ленинграда, Львова и получивших постоянную сибирскую прописку. Сейчас в академгородке — 20 научно-исследовательских институтов и университет, средний возраст ученых — 32 года. От их имени выступил на съезде заведующий отделом теории вычислительной математики Сибирского отделения Академии наук СССР Юрий Журавлев.

Наше поколение — поколение одержимых в труде и науке, говорит делегат сибирских ученых. Мы горим желанием быть в первых рядах строителей нового, самого справедливого общества на земле, поэтому движение за коммунистический труд получило широкий размах и среди научной молодежи. Ученые-сибирики делают все для выполнения исторических предначертаний XXII съезда партии, чтобы звезда коммунизма быстрее зажглась над нашей землей.

Выступивший затем знатный донбасский шахтер Герой Социалистического Труда Кузьма Северинов говорил о счастье жить и работать под руководством родной Коммунистической партии. Советская молодежь, сказал он, всегда была рядом со своей матерью — великой партией коммунистов. Молодежь пользовалась и пользуется доверием партии, ее поддержкой. Слово партии, совет партии вдохновляли нас на подвиги и героизм, на новые трудовые дела. Вот почему имена тысяч молодых людей на века вписаны золотыми буквами в историю нашей страны.

На нашем съезде мы не только обсудили то, что нами сделано, но и что предстоит сделать. Заверяем родную партию и Советское правительство, что бессмертное знамя Ленина всегда будем нести с гордостью и достоинством.

(Окончание на 2-й странице).

Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства города Мысков за первый квартал 1962 г.

Развитие промышленности, капитального строительства, торговли, показатели бюджета, грузооборота и коэффициент использования городского транспорта за первый квартал 1962 года — четвертого года семилетки — характеризуются следующими данными:

1. Выполнение плана производства в промышленности по валовой продукции (в процентах):

1. ТУ ГРЭС — 100,2.
 2. Кирзвод № 15 — 80,8.
 3. Усть-Миасская лесоперевалочная база — 97,5.
 4. Мысковский леспромхоз — 110,7.
 5. ДОК — 97,3.
 6. ЦЭММ — 104,1.
 7. Песчано-гравийный карьер — 137.
 8. Комбинат бытового обслуживания — 100,4.
 9. Хлебокомбинат — 106,8.
 10. Типография — 101,1.
 11. Томь-Усинский завод железобетонных конструкций — 86,7.
- Валовая продукция всей промышленности города за первый квартал нынешнего года возросла по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 20,1 процента.

II. Выполнение плана по важнейшим видам промышленной продукции в ассортименте (в процентах):

- выработка электроэнергии — 100,3;
- выработка кирпича — 81,6;
- производство керамзита — 103,2;

выпуск пиломатериалов — 72; производство чугунного литья — 110;

выпуск сборных железобетонных конструкций — 114,7; выработка хлеба и хлебобулочных изделий — 106,8;

III. Выполнение плана товарооборота.

В первом квартале 1962 года план продажи населению промышленных и продовольственных товаров выполнен на 98,2 процента.

IV. Рост перевозок автомобильного транспорта.

Квартальный план грузооборота городского автотранспорта выполнен на 116,5 процента. по пассажироперевозкам — на 135 процентов. Коэффициент использования транспорта в первом квартале составил 54 процента.

V. Капитальное строительство.

В первом квартале 1962 года сдано в эксплуатацию 2.771 квадратный метр жилой площади при плане 3.001 квадратный метр. Выполнение плана составило 92,4 процента.

VI. Бюджет.

План доходной части бюджета к годовому назначению выполнен за первый квартал 1962 г. на 17,6 процента, в том числе налог на оборот — на 24,4 процента. Задание по вкладам и займам за первый квартал выполнено на 137 процентов, по платежам госстраха — на 109,7 процента.

Расходная часть бюджета выполнена на 21,9 процента к годовому назначению.

Городская плановая комиссия.

XIV съезд ВЛКСМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

От имени Вооруженных Сил страны делегатов съезда и в их лице весь 19-миллионный Ленинский комсомол приветствовал Герой Советского Союза, летчик-космонавт Герман Титов.

В едином порыве поднялись делегаты и гости съезда, когда на трибуну вышел Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев.

В бурных, несколько минут не смолкавших овациях всего зала, в скандировании: «Коммунистической партии — слава!», «Ленинскому Центральному Комитету — слава!», «Ленин с нами!» юность страны еще раз словно присягала на верность делу родной Коммунистической партии, клялась свято претворять в жизнь заветы Ленина.

Речь Никиты Сергеевича была выслушана с большим вниманием, не раз прерываясь бурными продолжительными аплодисментами. После окончания ее в зале снова вспыхивает продолжительная овация. Звучат здравицы в честь советского народа, ленинской Коммунистической партии, ее Центрального Комитета.

С заключительным словом выступил первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. Павлов.

Съезд признал политическую линию ЦК ВЛКСМ правильной и одобрил его практическую работу. Делегаты приняли резолюцию по Отчетному докладу ЦК ВЛКСМ, утвердили Устав Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

Как и в первые дни съезда, делегаты и в их лице всю советскую молодежь приветствовали представители молодежных организаций многих зарубежных стран.

Съезд продолжает работу.

☆ ☆ ☆

20 апреля в Москве в Кремлевском Дворце съездов в торжественной обстановке закончил свою работу XIV съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Юность страны поклялась и впредь с честью нести эстафету, принятую от старшего поколения. Она взяла на вооружение Программу КПСС — программу человеческого счастья, утвержденную коммунистами. Как отеческую поддержку своих устремле-

ний и дел восприняли юноши и девушки слова Н. С. Хрущева о том, что сегодняшние комсомольцы — внуки Ильича — с честью выполнят заветы Ленина.

Об этом с огромным подъемом говорилось в письме, принятом делегатами съезда Центральному Комитету Коммунистической партии.

На съезде были оглашены результаты выборов руководящих комсомольских органов. Избран Центральный Комитет ВЛКСМ. В составе этого боевого штаба более чем 19-миллионного Ленинского комсомола — юноши и девушки, которые своим героическим трудом, замечательными делами в разных областях нашей жизни проявили себя как отличные организаторы, настоящие вожаки молодежи. Съезд избрал также Центральную Ревизионную комиссию ВЛКСМ.

Повестка дня исчерпана.

С краткой речью к участникам съезда обратился первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. Павлов. Работа XIV съезда — Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, сказал он, завершена. Нет сомнения в том, что наш съезд, съезд молодых строителей коммунизма, сыграет важную роль в подъеме всех сил молодежи на осуществление великой программы коммунистического строительства.

Павлов сообщил, что в работе

съезда участвовали 113 представителей братских и дружественных молодежных организаций из 68 стран, представители Всемирной Федерации демократической молодежи и Международного союза студентов. От имени делегатов съезда С. Павлов передал им горячую благодарность за участие в работе съезда, за их добрые пожелания.

Ленинский комсомол, сказал С. Павлов, советская молодежь желает братским союзам молодежи, всем дружественным организациям больших успехов в работе, в борьбе за светлые идеалы человечества и торжественно заверяет их, что ВЛКСМ, как и прежде, будет высоко нести знамя пролетарского интернационализма, будет поддерживать дружбу со всей молодежью, борясь за мир во всем мире.

Первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. Павлов объявляет XIV съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи — закрытым. Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Ю. Гагарин выносит из зала Красное знамя Ленинского комсомола. Под сводами зала гремят здравицы в честь советского народа, в честь партии Ленина. Юные строители коммунизма поют партийный гимн «Интернационал».

(ТАСС)

Пленум ЦК ВЛКСМ

20 апреля состоялся пленум Р. А. Курбатова, А. Д. Лизичев, ЦК ВЛКСМ, который обсудил организационные вопросы.

Пленум избрал первым секретарем ЦК ВЛКСМ С. П. Павлова.

Секретарями ЦК ВЛКСМ избрали: Л. Н. Баланская, А. Х. Везиров, М. И. Журавлева, В. Т. Дувакин, А. И. Камшалов, В. А. Саюшев.

Членами бюро ЦК ВЛКСМ избраны: Л. Н. Баланская, А. Х. Везиров, Ю. П. Воронов, Г. И. Дубрава, В. Т. Дувакин, Ю. Н. Ельченко, М. И. Журавлева, М. Ибрагимов, Н. М. Иванов, А. И. Камшалов, А. С. Кулинов, Л. Г. Мансиев, С. П. Павлов, Б. Н. Пастухов, П. Н. Решетов, В. А. Саюшев.

Кандидатами в члены бюро ЦК ВЛКСМ избраны: Ю. П. Белов, А. Н. Зитманис, Н. Е. Кручинина,

Р. А. Курбатова, А. Д. Лизичев, О. Е. Чернезия.

☆ ☆ ☆

Состоялось заседание Центральной Ревизионной комиссии ВЛКСМ. Председателем избран Н. И. Петрушин.

Прием в Москве в честь молодых зарубежных гостей

20 апреля в Москве в Большом Кремлевском дворце Центральный Комитет Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи устроил прием в честь зарубежных делегаций, участвовавших в работе XIV съезда комсомола.

Горячими аплодисментами встретили собравшиеся пришедших на прием руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Гостям приветствовал первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. Павлов.

Участники приема встретили горячими аплодисментами провозглашенный С. Павловым тост за торжество идей марксизма-ленинизма, за братские коммунистические союзы молодежи, за процветание и счастье молодого поколения всей земли.

Затем от имени советской молодежи выступили Г. Ламочкин — знатный московский строитель, руководитель бригады коммунистического труда, С. Казиева, прославленный механизатор-хлопковод Азербайджана и Д. Павлов.

Сердечно приветствовали советскую молодежь зарубежные гости.

Восторженно, бурными аплодисментами встретили участники приема выступление Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева.

Он отметил, что XIV съезд ВЛКСМ показал сплоченность и монолитность молодежи, ее высокую идеиность. Н. С. Хрущев пожелал славному Ленинскому комсомолу, всей молодежи советской страны и дальше упорно трудиться, овладевать марксистско-ленинской теорией, укреплять дружбу между всеми народами.

Н. С. Хрущев провозгласил тост за дружбу народов, за победу коммунизма, за комсомол, за молодежь всего мира.

Сердечная встреча в Кремле явилась новым чудесным свидетельством растущей и крепнущей дружбы молодежи всех континентов — большой силы в борьбе за прочный мир, за прогресс, за счастье человечества.

(ТАСС)

У нас в кружке

Обмен опытом

Основным направлением идеологической работы в современных условиях, говорится в резолюции XXII съезда КПСС по Отчету Центрального Комитета КПСС, является пропаганда марксистско-ленинского учения и выработка научного мировоззрения у всех членов общества; борьба с пережитками капитализма в сознании людей и влиянием враждебной буржуазной идеологии; воспитание трудящихся в духе благородных нравственных принципов, воплощенных в моральном кодексе строителя коммунизма; формирование всесторонне развитых членов коммунистического общества.

Подготовка человека к трудовой деятельности, воспитание любви и уважения к труду как к первой жизненной потребности составляет суть, сердцевину всей работы по коммунистическому воспитанию.

В свете этих задач кружок по изучению материалов XXII съезда КПСС при парторганизации Усть-Морской ЛПБ, которым я руководжу, и строил свою работу. Основным методом работы в кружке является метод рассказа пропагандистом содержания темы в сочетании с выступлениями слушателей кружка, а также подготовка слушателями рефератов по отдельным программным вопросам.

Следует отметить, что подготовка слушателей по отдельным вопросам для выступления на занятиях в качестве пропагандиста налагает на каждого из них большую ответственность, обязывает к более внимательной и глубокой подготовке. Все выступления мы связываем с конкретными задачами нашего производства.

Активное участие в подготовке

Составляет заседание Центральной Ревизионной комиссии ВЛКСМ. Председателем избран Н. И. Петрушин.

Сердечно приветствовали советскую молодежь зарубежные гости.

Восторженно, бурными аплодисментами встретили участники приема выступление Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева.

Он отметил, что XIV съезд ВЛКСМ показал сплоченность и монолитность молодежи, ее высокую идеиность. Н. С. Хрущев пожелал славному Ленинскому комсомолу, всей молодежи советской страны и дальше упорно

трудиться, овладевать марксистско-ленинской теорией, укреплять дружбу между всеми народами.

Н. С. Хрущев провозгласил тост за дружбу народов, за победу коммунизма, за комсомол, за молодежь всего мира.

Сердечная встреча в Кремле явилась новым чудесным свидетельством растущей и крепнущей дружбы молодежи всех континентов — большой силы в борьбе за прочный мир, за прогресс, за счастье человечества.

(ТАСС)

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Среди горняков треста «Вахрушевуголь» широко развернуто соревнование за коммунистический труд. Большое количество участков, цехов, смен и бригад ведет борьбу за почетное звание коллектива коммунистического труда. 393 человека соревнуются за получение звания ударника коммунистического труда.

В числе передовиков, которым уже присвоено звание коллектива коммунистического труда, экипаж шагающего экскаватора ЭШ-14/75, где бригадиром А. И. Колесников. На его машине укреплен вымпел — награда за трудовые успехи, достигнутые в первые месяцы четвертого года семилетки.

НА СНИМКЕ: помощник машиниста передовой бригады комсомолец Анатолий Меньшиков (слева) и Петр Есаулов осматривают машину.



Так поступают комсомольцы



«ПУТЬ К ПОБЕДЕ»

2 стр. 24 апреля 1962 г.

КАМЧАТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Случилось несчастье — ребенок подошел в горящей печке, и на нем вспыхнула одежда. Трехлетнюю Люду Ковальчук доставили в травматологическое отделение областной больницы. Жизнь девочки, получившей ожоги, была на волоске, снести ее могла только срочная пересадка кожи. Медицинская сестра комсомолка Ирина Засыпкина сразу вызвала дать свою кожу ребенку.

Сейчас жизнь маленькой пациентки вне опасности.

Решением исполкома Камчатского областного Совета депутатов трудающихся медсестра областной больницы Ирина Засыпкина награждена почетной грамотой и именными золотыми часами. О мужественном поступке комсомолки узнала вся Камчатка. Сотни теплых писем идут в ее адрес.

НА СНИМКЕ: медсестра Ирина Засыпкина и Людочка Ковальчук.

Фото Ю. Муравина.

Фотохроника ТАСС.

День памяти В. И. ЛЕНИНА

Общественность Мысков вместе с трудящимися нашей страны и всего мира широко отмечала День памяти Владимира Ильича Ленина.

На предприятиях и стройках, в школах и учреждениях прошли собрания, посвященные этой знаменательной дате. Пионеры провели торжественные линейки, на которых рапортовали о том, с какими достижениями в учебе и общественно-полезном труде они встретили 92-ю годовщину со дня рождения великого Ильича. Они обещали и впредь высоко нести звание юных ленинцев.

Вечером 21 апреля в городском Доме культуры состоялось торжественное заседание. Представители трудящихся собрались сюда, чтобы отметить День памяти основателя Коммунистической партии и Советского государства, величайшего мыслителя и революционера, вождя мирового пролетариата В. И. Ленина.

Звучит Гимн Советского Союза. Все встают.

Слово предоставляется директору первой средней школы

т. Богаченко. Он рассказывает о жизни и деятельности Владимира Ильича. С большим вниманием прослушали собравшиеся доклад «Ленин — основатель Советского государства», который сделал директор лесоперевалочной базы т. Попугаев.

Ленин умер, но дело его живет, ленинские идеи бессмертны. Об этом говорил секретарь горкома КПСС т. Лыков, выступивший с докладом «По ленинскому пути».

Участников торжественного заседания приветствовали юные пионеры. После торжественной части коллективом художественной самодеятельности Дома культуры и учащимися музыкальной школы был дан концерт. Присутствующие с волнением просмотрели документальный фильм о городе, где родился и вырос Владимир Ильич, — Ульяновске.

Делегации школьников 21 и 22 апреля посетили установленные в городе памятники В. И. Ленину и возложили к ним венки.

Отличный подарок

Соревнуясь за достойную встречу Международного праздника 1 Мая, коллектив основного цеха Томь-Усинского завода железобетонных конструкций принял решение выполнить месячный план

раньше срока. Слово выполнено.

22 апреля, в День памяти В. И. Ленина, рабочие цеха № 1 выполнили месячное задание на 103 процента. При плане 2900 кубометров железобетонных изделий они изготовили 2,988 кубометров.

Строики Кузбасса получили большое количество добрых, высококачественных железобетонных изделий. Это отличный подарок коллектива ЗЖБК Первомай.

До конца месяца сверх задания будут выпущены многие сотни кубометров железобетонных изделий.

Т. КОРОЛЕВ.

Там, где строится шестой блок

Сквозь тонкую стенку временного торца слышен могучий гул турбогенераторов. Там, в действующей части станции, тепло, сухо. А здесь, в котловане третьей очереди, гуляет промозглый ветер. День выдался по-осеннему холодный. Уйти бы парням в кабинку да погреться у раскаленного «козла»!

Но есть такое жесткое слово: «надо!». Надо строить станцию. Надо возводить главный корпус. Надо сейчас начать и завершить под'ем конструкций мостового крана. И ребята забывают о ветре и холода, о том, что они уже забыли, когда высыпались.

Близится день, когда начнется монтаж шестого турбогенератора. Только одна из его рабочих деталей весит более 150 тонн. Для под'ема таких машин и устанавливаются в цехах мощные мостовые краны.

Балансирная тележка и один из мостов уже подняты на днищах бригадой Владимира Бакина. Нелегко это было. Ребята вымостились вконец. Подобных маневров еще никогда не приходилось делать. А учиться, учиться надо было в рабочем порядке. Учились. Вникали. И сделали самую трудную часть работ.

Сейчас на очереди последний мост крана. Он висит на стропах металлической громадой. И оттого, что выкрашен он в серый стальной цвет, кажется необыкновенно тяжелым. Длина конструкции 43 метра, вес 53 тонны, высота, на которую нужно поднять ее, 20 метров. Кажется, не так это сложно. Но когда начинается маневр разворота и под'ема, когда видишь, с каким напряжением работают люди, рассчитывая каждое свое движение, то убеждаешься, что это сложно, очень сложно.

Командуют под'емом мастера Василий Иванович Никулов и Александр Павлович Огурцов — два опытных старых монтажника, на трудовом счету которых ни одна построенная станция. Бригадир Володя Бакин, смуглый хлопец невысокого роста с серо-голубыми глазами, — на самом трудном

На комсомольском субботнике



Комсомольцы центральных электромеханических мастерских в честь XIV съезда ВЛКСМ решили провести субботник по очистке территории предприятия и сбору ме-

талломата.

НА СНИМКЕ: комсомольцы ЦЭММ за работой.

Фото В. Савочкина.

Торжественное заседание в Большом театре СССР

Центральным событием празднования знаменательной даты стало торжественное заседание в столице нашей Родины — Москве.

22 апреля. Большой театр Союза ССР.

5 часов вечера. В президиуме занимают места товарищи Л. И. Брежнев, Г. И. Воронов, Ф. Р. Козлов, А. Н. Косыгин, О. В. Куусинен, А. И. Микоян, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Суслов, Н. С. Хрущев, Н. М. Шверник, В. В. Гришин, Ш. Р. Рашидов, К. Т. Мазуров, В. П. Мжаванадзе, В. В. Щербицкий, П. Н. Демичев, Л. Ф. Ильин, Б. Н. Пономарев, А. И. Шелепин, старые коммунисты, новаторы производства, руководители коммунистических бригад, видные ученые, конструкторы, военачальники. Присутствующие встречают их бурными, продолжительными аплодисментами.

Торжественное заседание, посвященное 92-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, открывает Первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев. Он говорит:

Дорогие товарищи! Сегодня советский народ, передовые люди всего мира торжественно отмечают 92-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина — великого мыслителя и революционера, основателя нашей Коммунистической партии и Советского государства, вождя прогрессивного человечества.

С именем Ленина неразрывно связано обновление мира на коммунистических началах. Он стоял у истоков величайших революционных перемен современной эпохи. Подобно весеннему солнцу, лучи марксистско-ленинского учения проникли ныне во все уголки земного шара.

Марксизм-ленинизм поднял и поднимает на борьбу за свободу и счастье новые миллионы и десятки миллионов людей. Освободительная борьба трудящихся всего мира, словно могучие весенние воды, смыивает с нашей планеты всю грязь и плесень старого, отивающего свой век капиталистического мира.

«ПУТЬ К ПОБЕДЕ»
24 апреля 1962 г. стр. 3.

Высма в редакцию

Учиться никогда не поздно

Работает шофером в Мысковской городской поликлинике Иван Кузьмич Резников. Уважают его люди. Уважают не только за честный труд, но и за его жадность к учебе. Иван Кузьмич кончает 7-й класс в школе рабочей молодежи. Трудно ему приходится. Все-таки, как ни говори, семья, да и возраст уже не тот.

— Но что поделаешь, — говорит Иван Кузьмич, — раньше война мешала, а теперь, пока возможность есть, надо учиться. Не об'явили благодарность с сообщением по месту работы.

Стеснялся Иван Кузьмич по первости идти в школу: ведь его сын учится в 7 классе, и он пойдет в 7-й. Выходит, отец и сын — одноклассники, только разве что не за одной партой сидеть будут. Иван Кузьмич купил учебники,

Пассажиры довольны

Вам приходилось ездить в пассажирском автобусе № 19-79 Мысковской городской автобазы? Экипаж одной из смен автобуса — шофер т. Сычев и кондуктор Чукова. Однажды я ехал с ними из Новокузнецка в Мыски. И шофер, и кондуктор во время следования автобуса были вежливы с пассажирами.

Тов. Сычев вел машину умело и осторожно, а тов. Чукова деловито, спокойно обслуживала пассажиров.

Все остались довольны экипажем.

Товарищи Сычев и Чукова не первый год работают в автохозяйстве. О них очень хорошо отзываются начальник эксплуатации Клочко.

— Это добросовестные и исполнительные работники, — говорит он. — С них надо брать пример.

В. ЛЯЩЕНКО,
пенсионер.

Консультация врача

Брюшной тиф — тяжелое инфекционное заболевание. Оно вызывается микробами кишечно-тифозной группы, которые при повышенной температуре (100 градусов) погибают, но переносят высыпание, значительно устойчивы во внешней среде, в фекальной пыли. В холода и во льду остаются жизнеспособными в течение недель и месяцев, а в водопроводной воде могут жить неделями, в речной — до 5 дней, в почве — до 2—3 месяцев.

Микрофы брюшного тифа попадают в организм человека через рот. От заражения до появления первых признаков заболевания проходит от 12 до 39 дней. Это скрытый период. Продолжительность его зависит от количества попавших микробов и устойчивости организма человека. В конце скрытого периода появляются

тетради и 1 сентября 1961 года пришел в школу. Пришел и обратился тому, что никого не удивил своим возрастом: за партами сидели молодые и пожилые люди.

Иван Кузьмич упорно занимался и вскоре стал одним из лучших учеников класса. При подведении итогов первого полугодия 1961—62 учебного года за хорошую успеваемость его фамилия в числе лучших учащихся школы была занесена в приказ по школе, ему об'явили благодарность с сообщением по месту работы.

Надо иметь большое упорство, чтобы работать, учиться, выполнять общественные поручения и находить время для семьи и хозяйства. На примере этого человека еще раз убеждаешься в том, что учиться никогда не поздно.

В. КРАСНЫХ,
помощник машиниста.

„Забота“ о любимом ребенке

Огромной любовью пользуются в нашей стране дети. Они — наша надежда, наше будущее. Им осваивать необъятные просторы Вселенной, им открывать новые законы физики, химии. Им покорять энергию атомов. Поэтому охранять их здоровье и жизнь — наш долг.

Тем не менее есть еще такие мамашы и папашы, которые калечат жизнь детям, варварски относятся к их здоровью.

Нас до глубины души возмутил поступок Алексея Афанасьева, живущего в пос. Притомском, который в воскресный день 15 апреля 1962 г. пришел в детское отделение горбольницы № 2, чтобы забрать больного ребенка. Посовещавшись через форточку с женой Галей, он приказал ей одеть в переданные им вещи ребенка и убежать домой.

Галю убеждали дежурная сестра, врач, мамаша в том, что она может потерять ребенка, оставить

работает в смене № 1 столярного цеха Анна Федоровна Фомина. С 1953 года трудится она здесь разнорабочей. Немудреная эта профессия, но Анна Федоровна относится к ней со всей душой. Немало у нее забот. Она всегда находит время убрать комнату для приема пищи. Здесь всегда чистота, полы тщательно выметены. Рабочим бывает приятно провести тут обеденный перерыв.

Если выдается свободная минута, Анна Федоровна идет в цех и помогает рабочим. Своим трудолюбием она и заслужила хорошую славу в коллективе. Не раз она отмечалась руководством Мысковского ДОКа за добросовестное отношение к труду. Всеми уважаемая, очень скромная и дисциплинированная, Анна Федоровна является примером для всех рабочих

своей смены.

А наряду с ней точно такие же обязанности выполняет разнорабочая М. В. Ковылина. И какой же резкий контраст в их отношении к труду! Во времена дежурства Ковылиной в комнате приема пищи грязно, всюду валяется мусор. Даже заходить рабочим не хочется в такое помещение.

Два человека, производят они одинаковую работу, а относятся к ней по-разному. И в результате — один человек пользуется заслуженным уважением, а другой, к сожалению, не вызывает этого чувства у своих товарищей.

Не так и важно, какую работу выполняет человек. Самое главное — как он к ней относится. И к порученному делу всегда нужно относиться добросовестно, так, как относится Анна Федоровна Фомина.

Н. НИЧКОВ,
профгорсмены № 1.

Когда будут спорттовары?

Спорт — одно из любимейших занятий нашей молодежи. Неплохими темпами развивается он и у нас в городе. Только уж очень плохо заботится орс строительства ТУ ГРЭС о спортсменах.

В этом летнем спортивном сезоне наша футбольная команда решила играть в полной форме. Решить-то решили, да побаиваются мы, как бы наше решение не превратилось в несбыточную мечту. Вся беда заключается в том, что в магазинах нет спортивных товаров. Нет ни мячей, ни кет, ни футболок, ни гетр.

Мы хотим спросить работников орса: когда же все-таки эти товары поступят в наш город?

По поручению спортсменов школы № 4:

В. КАЛУГИН, Ю. БУШ,
Ю. ВЛАСОВ, Н. БОРОВКОВ.

Отвечаем нашим читателям

Жители города спрашивают, каких марок телевизоры можно устанавливать у нас. За разъяснением мы обратились к старшему технику городской конторы связи М. И. Чашину. Вот что он ответил:

В городе Новокузнецке установлен телевизионный ретранслятор мощностью 100 ватт. Мыски находятся в зоне уверенного приема. Прием передач можно вести на сложные антенны телевизорами всех марок по девятому каналу.

Чтобы получать хорошее изображение, нужно правильно смонтировать антенну. На трехэтажном здании нужно устанавливать восьмиметровую антенну, а в частном секторе — 16—18 метров. Для антенн используется специальный телевизионный кабель РК, которого нужно до 20—25 метров.

При городской конторе связи открыта и работает радиомастерская. Если вам нужно смонтировать антенну, обращайтесь в мастерскую, вам здесь помогут.

За рудежкой



Народ Индонезии полон решимости добиться освобождения Западного Ириана. «Голландские колониалисты должны уйти с исконной индонезийской земли» — требуют жители страны трех тысяч «Сфинксов».

Арест главаря „ультра“ Салана

ПАРИЖ. (ТАСС). Салан — главарь «секретной вооруженной организации» арестован 20 апреля в Алжире во второй половине дня, сообщает агентство Франс Пресс, ссылаясь на официозные источники.

Зам. редактора И. С. ОМЕЛЬНИЦКИЙ.

первые признаки заболевания: слабость, быстрая утомляемость, головные боли, плохой сон, незначительное повышение температуры.

Источник заражения — больной человек. Больной брюшным тифом опасен для окружающих во все периоды заболевания. Микрофы попадают на постель, домашние предметы, одежду, посуду. Инфекция передается контактным путем. Часто заражаются люди, ухаживающие за больным и не соблюдающие правила предосторожности и личной гигиены.

Особая опасность заражения брюшным тифом появляется весной, когда бегут ручьи, загрязняются почва, водоемы — источники питья. В это время появляются и мухи — переносчики болезни. Большое значение имеют профилактические мероприятия, яв-

ляющиеся делом общественности. Нужно содержать в чистоте водоемы, дворы, помещения для хранения продуктов, уничтожать мух, соблюдать личную гигиену. В весенне время пить только кипяченую воду. Молоко, купленное на базаре, кипятить. Родители должны прививать детям санитарную культуру.

Каждый заболевший должен быть госпитализирован, за лицами, бывшими в контакте с больным, устанавливается медицинское наблюдение.

Соблюдайте правила личной гигиены, не загрязняйте жилые территории. Этим вы предохраните себя от заражения брюшным тифом и другими кишечными заболеваниями — «болезнями грязных рук».

В. АВДЕЕВ,
врач.

Адрес редакции: г. Мыски, ул. Советская, 30. Телефоны: редактора — 0-90, заместителя редактора и зав. промышленно-транспортным отделом — 0-12, зав. отделом культуры, быта и писем трудящихся и ответственного секретаря — 0-81, зав. типографией и бухгалтерии — 0-83, 1-44 (через трест), корректорской — 0-89.

Гор. Мыски, Кемеровской области, типография издательства газеты «Путь к победе». Газета выходит три раза в неделю.

Тираж 2650 экз.